
                                                   
 

       

Delavnica je financirana s strani Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo in SPIRIT Slovenija, javne agencije za spodbujanje podjetništva, 
internacionalizacije, tujih investicij in tehnologije, s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj. Izvaja se v okv iru Javnega razpisa za financiranje izvajanja 
celovitih podpornih storitev za potencialne podjetnike in podjetja v okviru slovenskih poslovnih točk za obdobje od 2018 do 2022, SPOT regije.  

  

 

Območna obrtno-podjetniška zbornica Nova Gorica  

vas vabi na delavnico 

KREPITEV SPOMINSKIH SPOSOBNOSTI ZA IZBOLJŠANJE POSLOVNE 

USPEŠNOSTI IN SPLOŠNEGA ZDRAVJA  

v  četrtek, 19. septembra 2019 ob 9. uri  

Obrtni dom (velika dvorana), Ulica Gradnikove brigade 6, Nova Gorica   

 
Tako kot velja za naše mišice, da potrebujejo stalno telesno aktivnost, to velja tudi za naše možgane. 

Le ob redni miselni vadbi lahko naši možgani uspešno premagujejo miselne napore. Z rednim 

izvajanjem vaj ohranimo miselno prožnost. Kaj in kako lahko naredimo, da izboljšamo svoj spomin, 

boste izvedeli na delavnici. 

 

 VSEBINA DELAVNICE: 

¶ Struktura možganov, funkcije 

¶ Vrste spomina  

¶ Pozabljanje 

¶ Mnemonične tehnike za izboljšanje spomina 

¶ Naloge iz področja vidne zaznave, pozornosti, spomina in učenja 

¶ Komu priporočamo vaje za izboljšanje spomina? 

¶ Katere vaje in kako pogosto naj jih delamo? 

¶ Kaj dosežemo z redno vadbo? 

¶ Kaj lahko sami storimo za izboljšanje spomina 

 
Predavateljica: Blanka Samec, mag. socialne gerontologije. Reference: LUNG Nova Gorica, Ljudska 
univerza Ajdovščina, Obrtna zbornica Slovenije, Most univerza za tretje življenjsko obdobje 
Ajdovščina, DSO Ajdovščina, Taxa d.o.o., OOZ Ajdovščina …  

Obvezne prijave: potrebna je prijava preko e-obrazca ali na aljana.skok@ozs.si z navedbo:  

¶ za fizične osebe: ime, priimek, kontakt, spol, starost – manj ali več kot 29 let (zaradi 

statistike) 

¶ za podjetja: naziv podjetja, statusna oblika, starost podjetja – nad ali več kot 5 let (zaradi 

statistike), ime in priimek udeleženca in kontakt. 

Prijave zbiramo do: ponedeljka, 16. septembra 2019 oz. do zasedbe prostih mest. 

Trajanje delavnice: 2 uri 

Dodatne informacije: na tel. št.: 05 330 66 11 ali po e-pošti: aljana.skok@ozs.si. 

DELAVNICA JE ZA VSE UDELEŽENCE BREZPLAČNA! 
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